

## **Pravila NAGRADNOG TAKMIČENJA "Hotel Transilvanija: Odmor počinje"**

Priredivač nagradnog takmičenja "Hotel Transilvanija: Odmor počinje" je Cineplexx MNE d.o.o, Cetinjski put bb, 81000 Podgorica, Crna Gora. Nagradno takmičenje priređuje se u cilju nagrađivanja korisnika i promovisanja proizvoda i usluga bioskopa Cineplexx.

### **TRAJANJE NAGRADNOG TAKMIČENJA**

Nagradno takmičenje će se održati u periodu od 13.07. do 4.09.2018.

### **OPIS NAGRADNOG TAKMIČENJA**

Bioskop Cineplexx Delta City organizuje nagradno takmičenje "Hotel Transilvanija: Odmor počinje", koje se odvija putem aplikacije koja se nalazi na sljedećem linku <http://cineplexx.games> . 20 takmičara sa najboljim rezultatom biće nagrađeno.

### **NAGRADE:**

20 x 2 ulaznice za film po izboru

### **UČESNICI**

U konkursu mogu učestvovati svi državljani Republike Crne Gore koji posjete nagradni konkurs na linku <http://cineplexx.games> .

Kriterijum za dodjelu nagrada je isključivo rang učesnika tj. najbolji ostvareni rezultat u takmičenju.

Svi rezultati postavljeni u periodu trajanja takmičenja, u skladu sa pravilima opisanim u ovom Pravilniku, ući će u izbor za pobjednike takmičenja.

Više učesnika sa istim prezimenom na istoj adresi stanovanja smatraće se jednim učesnikom.

### **DOBITNICI I PREUZIMANJE NAGRADA**

U nagradnom konkursu ne mogu učestvovati zaposleni u bioskopu Cineplexx niti njihova uža porodica. Dobitnik nagrade će biti obaviješten o osvojenoj nagradi u roku od 7 radnih dana nakon završetka nagradnog takmičenja, na email adresu koju je ostavio prilikom učestvovanja u nagradnom takmičenju.

Preuzimanjem nagrade prestaju sve daljnje obaveze bioskopa Cineplexx MNE d.o.o. prema dobitniku nagrade. Ukoliko se dobitnik ne odazove na obavještenje o dobitku nagrade u roku 7 dana od njenog objavljivanja i slanja obavještenja na email adresu, ista će biti uručena prvom sljedećem učesniku na rang listi.

### **OGRANIČENJA I ODRICANJA**

Učesnici nagradnog konkursa saglasni su da u slučaju osvajanja nagrade, Priredivač može objaviti njihova imena u vezi sa ovim nagradnim takmičenjem ako je to potrebno, bez ikakve obaveze davanja bilo kakve naknade za isto. Organizator zadržava pravo promjene ovih Pravila, a o tome će svi učesnici biti pravovremeno obaviješteni.

Učestvovanjem u nagradnom konkursu svaki učesnik prihvata prava i obaveze iz ovih Pravila.

U Podgorici, 27.06.2018.  
Cineplexx MNE d.o.o.